
Контрольна робота з математики №8
«Десяткові дроби. Порівняння, округлення, додавання і віднімання десяткових дробів»

Учня(учениці) 5 –В класу

ЗОШ №19 м. Кременчука

П.І.(род.відм.)
(Всі записи зробити на підписаних двойних листочках, ПЕРЕСЛАТИ до кінця дня 01.04, листочки вкласти в зошит, а після карантину ці листочки принести до школи)

Перше квітня

Варіант 1

1.    Порівняйте дроби:       1) 19,4  і  19,398;     2) 0,5384  і  0,539.

2.    Округліть:       1) до десятих: 6,786; 0,53924;       2) до сотих: 13,421; 0,3659.

3.    Виконайте дії:       1) 6,67 + 24,793;       2) 88,17 – 8,345;       3) 12 – 6,256;            4) 10,4 – (0,87 + 3,268).

4.    Швидкість пароплава проти течії річки дорівнює 24,8 км/ год, а швидкість течії – 2,6 км/год. Знайдіть швидкість пароплава за течією.

5.    Запишіть у метрах і обчисліть:       1) 23,4 м – 82 см;       2) 3,4 км + 630 м;       3) 3,4 м + 16 дм

6.    Розв’яжіть рівняння:       1) 18,7 – х = 5,84;                       2) х + 17,29 = 24,1;

                                                 3) (3,2 – х) + 13,28 = 15,71;       4) (15,6 – х) – 5,11 = 8,74.

7.    Довжина однієї сторони трикутника 16,7 м, що на 8,27 м більше, ніж довжина другої його сторони, а довжина третьої сторони на 1,88 м більша, ніж другої. Знайдіть периметр трикутника.

8.    Напишіть три числа, кожне з яких більше за 6,44 і менше від 6,46.

Варіант 2
1.    Порівняйте дроби:       1) 20,297  і  20,3;     2) 0,724  і  0,7238.

2.    Округліть:       1) до десятих: 7,236; 0,85834;       2) до сотих: 16,9264; 0,4566.

3.    Виконайте дії:       1) 4,98 + 52,462;       2) 36,45 – 6,714;       3) 38 – 4,952;            4) 34,7 – (6,76 + 0,987).

4.    Швидкість катера за течії річки дорівнює 34,2 км/ год, а власна швидкість катера – 31,5 км/год. Знайдіть швидкість катера проти течією.

5.    Запишіть у метрах і обчисліть:       1) 18,2 м – 67 см;       2) 2,7 км + 360 м;       3) 4,4 м + 18 дм

6.    Розв’яжіть рівняння:       1) 58,3 – х = 49,24;                   2) х + 12,49 = 15,3;

                                                 3) (4,3 – х) + 11,37 = 13,2;       4) (х – 12,9) + 24,38 = 41,2.

7.    Ламана складається з трьох ланок. Довжина першої ланки дорівнює 8,24 см, що на 3,79 см більша за довжину другої ланки і на 5,32 см менше від довжини третьої. Чому дорівнює довжина ламаної?

8.    Напишіть три числа, кожне з яких менше від 2,89 і більше за 2,83
Формули  5клас - 9клас.
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